
ІОЬІТНИКИ! ЗАДЕМОНСТРУИТЕ СВОЮ МІЖНЛРрДНЮ 
КЛАСОВУ СОЛІДАРНІСТЬ! ДОЛЮ ЗНАРЯДДЯ 

ПРАЦІ НА ПЕРШОЮ ТРАВНЯ!

[для босів. Всякі їхні спроби Перше травня і для соціял- 
I організуватися стрічаються з демократів днем отвертої зр.!- 
І немилосердним, псрсслідх ван- ди найважливіших робітничих 
|ням« Одинока Комуністична інтересів; днем, в якому вони 
Партія Канади веде боротьбу ширять пропаганду і запамо- 
за ' організуванням неор|аніз<>- рорують робітників хльоро- 
■аннх. Партію атакують капіта-‘■формон їхніх визискувачів та 
лістичні сили при допомозі волочать в болото славну бо- 
ситих та гладких "робітничих єву революційну міжбародіно 
провідників" типу Ам рикан- тр.іТнцію пертого травня, 
ської Федерації Праці, які не 

І підіймуть навіть свого м злені.- стінні., Партія Канади, бора 
кого пальця, щоб помогти в ,шсь ,,, , прапором Комуністи- 
jорганізуванню цих робітників Інтернаціоналу,

вас раз на завжди покинути 
ряди соціял-рсформістів! Вона

ВЕСЕЛИИ маршІ

Комуністична Партія Канади закликає робітників талемоїк трі
пати своя» дьоядьиість до боротьби міжнародним робітни
чої клясн проти капіталізму й імперіалізму і до світової 

- пролетарської революції.

}Коріться проти імперіях ість'і- дч капіталізму І рев ІЮЦІЙВОІ
хвилі робітничою 
повстання 

І le давні

Робітники Канади! Комуні-іюі віитін! клясі івого

Імпсріидістнчн.і війна в 1911 
1918 р р. викликана схяер--і

НМЦТВОМ MI.I. імпсріялі.тячин-

*г.великі страйкові 
розрухи в Польщі/ Німеччині взиває

Жт. д . нагонять страху в серця Клясова боротьба в Канаді.tapa i, • <а в іі-ми державами 
КИМ криком. II іпирістм конфе
ренцій мира і р зброє пня, рої 
бляться гарячкові прит■ гупан
ня до війни, знову ай : ІЛ> аєть

наших визискувачів. Сотки ти
сяч робітників в Радянськім 
Союзі працюють reel о сім або 
шість 11 диіГдешю. Незадовго 

ч-і тпинмй луп, праці стан, 
дїі/v праці і.

Канадійська буржу.нія р,з іакликає вас вступати в рево- 
двоєна глибоко вкоріненими люйійні 
внутрішніми суперечностями. !.РУ юної клясн. Вступайте до 
які відзеркалкіюті. боротьбу Компартії Канади! 
інтересів бритійського і аме

ряди міжнародньої
V

ся неминучу вишу чук-1 sa- 
острсння суперниціп МІЖ імгп- 
рІЯЛІСТНЧНІІМН держав МИ. І •)• 
ловно
американським імперія ті п- м 
Приготовляється другу кров; 
ву купіль, до котрої поженеть
ся на заріз робітників цілого
світ*

В день першого травня обєд- 
рнканські го імперіалізму, піп ііуїітс свої сили в боротьбі про- 
неминуче вмішає її Канаду у ти імік’ріял істинної війни! 
велику ьрізу, в котрім ііртї- 
деться робітникам нідогратн к«л tipofii хижацьких сил імне- 
важливу ролю, і ця буржуазія ряілі.зму! 
пирготовляється теж ДО війни.
З кожним роком маємо збіль
шені видатки на мілітаризм, 
збільшення військових сил.

станл ірдовнм 
Радиш-: кім Союзі. Капіталізм 
рабує мільйони робітників з 
К-годшлтого дня праці і завер- 
т.н їх .назад до довших і дов
ших юдин праці. Робітники 
бороніть Радянський Союз від 
чорних сил капіталізму!

бритінськнм Іхна. Обороняйте Радянський Со-

Організу ііте нсорганізоваїшх 
робітників!

Ііроч -з капіталістичними 
сіутахін в робітничім русі!

Воріться іа свободу слова, 
преси -і організації!

Шляхами пустелі, нога за ногою, оточені колом темноти рабів,
. Ідуть у кайданах поборники волі, і дзвонять кайдани об камінь шляхів:

Дзень-брязь дзень-дзень... Дзень-брязь дзень-дзень...

Байдужі до шуму, байдужі до горя, їх пеклом чи смертю не сила злякать.
І смуглі юнацькі привабні утбличчя вогнем перемоги, як сонце горять:

Дзень-брязь дзсіїь-дзень... -Дзень-бризь дзень-дзень...

Дарма, то назустріч страшна невідомість! Дарма, що пустеля і суше й пече! 
Дарма що кайдани їдять наше тіло, а кр їв безупинно на шлях наш тече!
Нам тлі одежа! Церіть його, ріжте! Хан хижії птахи його рознесуть! 

Брязь-дзень дзень-брязь... Дзгнь-брязь дзень-дзень,..

Гриміть же, кайдани! Ми ж будем співать про волю, братерство, про рівність усіх! 
Про волю, величність, красу чоловіка хай пісня лунає! І пісня, і сміх.
За'нами ж хоробрі! За нами, завзяті До сонця! До праці Ставайте, як л с!
Дарма що кайдани нам похорон дзвонять, у будучім царстві не буде вже сліз! 

Дзень-брязь дзень-брязь... Дзель-дзень дзень-брязь...

Дзвени ж ти. залізо, огидливим дзвоном! Дзвони про наругу над кращим в людей! 
Роздзвонюй свій сіром! Буди нідупалих! Виховуй для слави ти наших дітей!

Дісіцгд ч fttf* бризь-іїрнль... Дзень-бризь дзень-дзень...

Боріться проти капіталістичної 
рашоналізгнії!

Цинічне ВІДКІШСШІЯ Ilf in
ти ній представника іюбітіиічої 
соціялісткчноі батькщіцніш 
Союзу Радянських Соїря іі 

в Женеві

збільшення навчання кадетів в 
школах і т. д.Т; і шана "стабілізація" ка

піталу є зараз більше непевна, 
як колибудь перед тим. Капі
талізм силується витягнути со
бі і надпливаючої крізи через

Як частину своїх плинів р.і- Оборопяйте
ціцнадізації і BOfiin. го ііриго- робітників! 
тування, капіталістична! клясі Добивайтеся національної і 
Канади розпочала свій наступ міжнаціональної єдности для 
на Комуністичну Партію Kami- грейд кжійного руху! 
ди, як провідну боєву силу Цроч з розбивачами, трейд- 
робітннцтва. Боєві робітничі юційіїнми бюрократами! 
часописи із Злучених Держав

чужинецькихстичних Республік 
про цілковите або хоч ча.пін
не роззброєння доказало ш 
раз, що капіталізм не є здіб
ним полагодити CIL)І : ву р-іЗ- 
зброєння; що к :іуталізм озна
чає війну і ще війну; і що вся
кі балачки Ліги Націй і між-

(більїиення питу та експльо- 
;.т,’ціі працюючих мас. Через 
р.чііоійі.іізацік), злиття, тростн- 
фікацію, масову продукцію, 
систему інгезнфікації праці, 

народнього суду про мир і ІШ>, числа молоді і жі-
роззброєннн є лише заслоною.

Хай жін міжнародня со.н- 
є заборонені тоді, коли жовті дарність працюючих! 
лсйборитські шмати і вся бру
дота бульварних журналів про- к-|Шаціона.і! 
ходить спокійно почтою.

Хай жиє Комуністичним ім
ідж в індустріях, 

за якою імперіалістичні дер- (М га.п іь iluvCTpiî пробує 
жави, при помочі своїх лакеїв 
в робітничому русі, соціял-де
мократії t паци<(іістів, нагро
маджують купи зброї, морську 
і воздушну фльоту, вкладають 
свої нові тайні плями для иад-

кожна кра-
З.л- С давайте членами Компартії 

страшується народжених поза Канати і Ліги«Комуністичної 
Канадою, а нснатуралізованих Молоді в Kamvfi! 
тут робітників депортацією.
Сміливого редактора фінлянд
ського часопису Арво Ваару 
засуджено на 0 місяців вязни- 
ці та заплачення кари в 1 .(НКІ 
доларів. Шістьох товари інік 
в Торонто засуджено по ЗО

іміцнити Свою конкуреііційну 
сил\ ні міжнароднім ринку. 
Але кожний крок в цьому на
прямі викликає лише більш 
зростаючий опір з боку скс- 
пльоатонаннх +ілс. Комуністич
на.Партія Канади взиває робіт
ників організуватися в боєві 
індустріальні ІОНІЇ.

Центральний Виконавчий 
Комітет Комуністичної 

Партії Канади.
Видзвонюй, залізо, прокляття і сльози, : кров, що вже більше тебе не поллє: 
Із тебе кайдани

Дзень-брязь

Дзвоніть на подзвіння, кайдани, своє!
Дзень-брязь... Д тень-дзень...

оружжя темноти, та й меч же із тебе, що їх розіб’є!
брязь-дзень!...ходячої світової пожежі.

е»Бороніть Радянськіїй Союз. НОВА УКРАЇНСЬКА ПАРТІЯ 
В БУКОВИНІ.

Ю. Ицд,чк.
Нсликанські кроки і славні 

осягнення н будівництві Еоція-
лізму в Радянськії Союзі, де Капіталізмові помагають у- своїх підлих штучках, щоб І ся отиерту фашистську каніта-
одна шеста частина землі'є: під спішно в його роботі трейд- приспати і знищити револю- і істинну диктатуру. Ці підлі
ЦІЛКОВИТОЮ коитролею робі Г- ЮИІЙІІІ демократи і соціял- де- цінний настрій робітників. Во- • кати робітничої клясн мають
■шків і селян, є підбадьоренням мокрпти всі* країн. Вони ви- ви приготовляють повнії 1914 безвстидгіФ сміливість порів-
робітникін світа. Оцим самим кидають революційних робіт- рік. топати диктатуру робітників
Радянський Союз є предметом іінків з -юній. Вони нищіть Ці "соціялістичні" панки бе- і селян Радянського Союзе до 
немилої 11’.і по і к і -11 11 ; : і ' і іь.'-.і- іьііп к б. '« ну рої ітничу ііш ; і м, • і: : - , • uiv пічну И".іі- •"•;'> fa., ьиої фашістсько'і .капі
висти з боку міжнародний о івг ують їх тісно з органі з.іці- тику сі: чх "власних"' урядів талістичної диктатури Муссо-
каніталізму. І знов імперія.і - чми підприємців і капіталістич- ' і шалено та погірдливо очер- ііііі в Італії і І Іілсудського в 
стичні держави є готові пана-1мою державою: Коли імпері- нюють соціалістичну батьків- Польщі.
сти на робітниче іержанх. Та мізм приготовляється до вій- пінне міжнародиього іііхмєг.і ,,,Підтримуйте кольоніяльнуВОНИ стримуються ill МИМ'Т М" III, ЦІ роїІІТНИЧІ ірадішкм го- ріяту Радянський Умоз. I І,- . . ,
їх гострих і крованах спроб ^-ють робітників рсформістич- каючи, як оборонці "демокра- к *
розбити рсиолюнійні робітнії-j ним трій.іом та відзиваються тії" перед диктатурою, і коли Імперій лі їм топиться в крові
чі організації. ІІомимо свого ю них, щоб с тій покладали зі всіх сторін іагострюється мільйонів кодьоиіильннх на
явного і скритого фаші.іцу т.і'.-нчї надії на ."Іііу Націй, навчи боротьба, вони самі є наочнії- родів, які повстають проти 
військової диктатури, бинті,ся іисн “думати в мнрниіі спосіб ми свідками фігов'а . листка місту і брутальної ексіїльо- 
вони зростаючої симпатії pu- не послуговувалися спосо- буржуазного демократичного іншії і бо риться <а національ- 
бітииків до І'адянсі.кого Vo*»- : »м к і спіни боротьби. .Вони уряду, який відкидається на не визволення, 
за, його зростаючої ïivii.iiiiic' н ' і міг.mm. є Jx г ч-у с-покусів н бік, а на його місце іаводнть-1 в | мні найкращих синів лра

дців арешту за те, що відва
жилися говорити на публичнім 
робітничім вічу під голим не
бом. Заборонено власникам Українська соціял - демокра- 
саль винайматн їх на радикалі,- тична організація Буковини, 
ні робітничі віча. Заборонено що підчас останніх виборів 
свободу слова, а все це за до- відокремилася від соціял-дсмо- 
помогою Симпсоуа. який сво- • кратнчної партії Румунії, бо та 
їм постуїіовіиіням і н.іазуваи- ібльокувалаея і наїїіонал-ца- 
ііям перед поліцією запрошує раністами, розіслала ними дня- 
мілітаризоиані поліційні сили ми відозву, де повідомляє, шт* 
йти до крайності! в своїх ата- ц-ідно з постановою конфс- 
ках на найголовніший клин ро- рі-иції вона перетворюється в

жрему політичну партію, під

Робітничі зрадники-

цюючої клясн в Китаю, Індії, 
Полудневій Америці і у всіх 
кольонінх експльоатованнх на
родів.

Організуйте неорганізованих.

Припускають, що Канада пе
реживає зараз еру иечуваного 
“добробуту". Але цей добро
бут не існує для робітників. 
Тисячі робітників, затруднених 
в таких індустріях, як: тскс- 
тільна, автомобілева, ріжні гу- 
марні, папірні, майни і т. ин., 
виснажують себе у величезній 
експльоатації. Працюють оди- 
нацять. десять і девять годин 
денно за наймізернішу плату 
і серед страшних обставин. 
Печу пані зиски накопичують

бітничого руху.
“партія українських 

“Ви-
Рівночасно, з атаками полі- назвою 

ції, Джимі Симнсон з своєю грудящнх в Румунії" 
соцінлістіи зволеннн".групою

проганяє комуністичних делє 
гатів з Центральної Робітничої програму й, статут для нової 
Ради в Торонто та дораджує нарііі та обрала центральний 
юнійним відділам зробити т., комітет з 21 члена. Партія ви

дасть незабаром свій орган.

ЖОВТИХ
Конференція ухвалила нону

Нема попусту
саме в себе.

—■—+ І д іеркалюється яскраве сонце. У мен в моному Кожну ступню землі знає він, мов стежки в сво- 
кутку зонсГм спокійно. Тут досить тихо, щоб ті є му садку недалечко від Осло. Але вгн з таким 

І боятися, що вітер занесе твою шапку, або ви- самим інтересом спостсрегас в бінокль берети, 
хотіть книжку з рук. Тут навіть досить зручної як і я, то бачу їх вперше, 
для того, щоб наодинці сйостерегати береги, як
що вони цього варті. Задній місток якраз над 
кормовою рубкою електрика, коло гарячого 
брашпіля, де збирається "клюб" кочегарів.
Однак, я "уникаю цього клюбу , щоб не бути за 
мншень для важкенького обстрілу кочегарів.

Гул ь.

із зайвиною йде сюди, в ці теплі фіорди, які не 
замерзають цілий рік. Риба дає рибалці ш“КРАСІН” ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
тільки постійний добрий харч, але й продукт 
його обміну. Пересічно на рік ломить стільки 
риби, що цс, крім споживання її на місці, дає

ЧИТАЙТЕ І РШМОВСЮДІІЮІ1- 
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ:
1#^ Вздовж ус 1-ого узберіжжя на деякім відда-

ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ. ліпні, іноді цілими групами, ту ляться одна до ще тисяч зо дві крон.*Оці-о дні тисячі крон 
одної рибацькі оселі. Ті самі біленькі тісні 6у- |буджет рибалки. Чого йому треба від міста? 
днночкн, що ми бачили на півдні Норвегії, ті,оСНОВНІІ витрата з самого початку 
самі нальові пристані з великими моторними ' моторно-вітрильний бот тон на 50 60. Але. 
ботами. Тільки нема тут парканів, бо нема чо
го загороджу вати. Галяви, на яких стоять осс-

Н.АРИС М. ШІ1.АНОВ.А ‘УКРАЇНСЬКІ РОЬІТІІИЧІ ВИЛІГ 
ііяііііикнй україжкний робітни
чий чаїїиіні в Канаді, виходить

насамперед, тут майже немає рибалок, які-б по три раш на тиждень. Перед- 
чинали діло не мавши нічого; більшість рибаль мата: И-00 на рік, $23» і,а пів- 
ствують ше змалку. А якщо треба змінити на
боті мотор, рибалка дістає від фірми багатиріч “ФАРМЕРСЬКЕ життя" 
ний кредит Крім’це, основно, витрати, пай «нй дійсно ♦армерсмоЮ укрдін-

ський часопис в Канаді, що бо
ронить інтереси працнлочої о 
фармерппа. Передплата: >2ДЮ 
на рік, $1.00 иа півроку.

це купити

(Продовження.)
Краспщі кажуть: коли корабель лягає нл 

ото гойдалка. Чудовий корабель!
Наче п'яниця, хитається він з боку на бік. Ви
сокі щогли розмашисто -ібн ідить її небі в-.:ли-,и 1:1,0 шаст>|- не розуміє руської мови. Н'Р- інші огорожі до цих скель. Між виселками і
чезні дуги. Жадних приладь, щоб стримуватиlu>і'1 li!': -M*Pv,>rop .Іержавноїà ін титулу внвчси- окремими бу динками тягнеться стьожка шосе, більше коштів витрачають на приладдя до ри
пі кіля, ні навіть ж.,бер. Нічого, щоб затічіму- 11)1 Шпіцбергене і Ведмежого острову. Гуль сів Тонкий ланцюжок телеграфних і телефонних |бальства і паливо для мотора; свого палива в
вати коливання, як і в пяшіш. :!;і корабель з Бергена. Він простий, охоче ро .- іетовбів проведено між будиночками. Гуль то- Норвегії нема і доводиться користуватися лише

“Красін" лигає на повнії ку(Х і п сто ;; 1 і :,івід.іє т - п|х> сн-но оатє.ківщину порить,.що телеграф і телефон, що їх утримує 3 імпортного. Нафта упас, головно, американ- j "РОБІТНИЦЯ" одинокий
нами виростаю:і. сірі норвезькі гори. Ми зг, ну л ЕХ,,лимо в і армансфіорд гряд, є тут в кожному рибацькому виселку. СЬКа. А втім, не зважаючи на чималі достатки ■ україиіькій мові для праци»
ЙДС.МО у фюрди. і..об нр - йти іихиміі і іт ка- * *чля 1 іМ-хі'"' лалі ,ини .Іофотенін і pu j Нони потрібні рибалкам як повітря. Нихці ри- рибалок, державі цей край коштує великих ви- ит,° ЖІНОІ,,ве. виходить два 
ми до "виходу в мор . г маяка Анд ікч >- грова 11і леї- з одно. ., боку і і холін,ні ви- балки попереджують один одного, як з’явиться трат великі кошти витрачають на телеграф- ?!мТ.піпТ*—*1: 

Шесковаті хвилі підізняють нас з б ,\ м •■чп" 3 Аруї ‘і.) здаються чудовими. І ірськ: [щба і як вона рухається повз берегів фіордів, но-телефонний звязок, на організацію медичної,
' v 1 ж*-т< мають бути прибутки \ ри - допомоги, і на утворення мережі шк 1ІІИ V,l-Ul-M ІЧВЮПИіД

кн у фіорди. Тепер хвиля б’є нам у.,., не про- япіетьгл мох, а ще вище срібні шапки сніг. с>алок, щоб виправдати такі речі, як електрика тут на 50 60 кільометрів, крім тих, що по- сьюТ^!бЬ^рм.<>І'молоді,У*»мхо-
сто в борт, а тр хи нанск :и, і " Красін" и. ч Згори вниз зелені схили поорані тонкими бі- телефон. стінно живуть у великих селах. Так само роз- ДИТь раї на місяць Передплата
нає виробляти якісь хитрі скокіі, то теремі.::!- їй ми стьожками. Я думаю, іцо то сніг. Але в порошено й школи. Адже тут до шкіл діти не пише 50 центів їй рік.
ючись з борту ка борт, то вилізаючи носом і ма- !І,г «ль видно, що сніг цей раз-у-раз ворушить- орвезьк* ри іалки. ходять. Ви сами бачите, що для того, щоб хо- передплату на піжиші часописи

ся. наче стьожки весь час сіпають, і вони рух Тут. почав розповідати Гуль. ри- лити до школи, діти повинні або вміти, илава- 11 журнали посилайте або на їм»
Біла смуга прибою біж гь лам пазу. гріч. ються но нерівних схилах. Виявилося це во- балки мають на місці все. крім хліба і речей ти, як риба, або літати, як птиці, бо виходу і и?^*й°ждрмуТІИСУ ’lol‘|wwl" 160 ” 

Скелі, виростаючи з моря, підперезують над- доспали, що шалено бурхають з круч. І фабричного виробу. Подивіться, онде у них надбережних галяв у середину країни не що й
бережні острівки. Здається, що чути, як виє Гуль проходить цими місцями двацять Де- городи, значить, є городина. Вони мають ко-! багато Діти приїзджають до школи на цілий 
вітер коло вежі маяка, що високо стоїть на уз- стий раз. 25 разів він був на Шпіцбергені. Там. узви, он бачите на галяві. Отже, їм не треба ку- сезон і живуть там в інтернаті. Навчання у нас
бережній скелі Але де ми вх ; їй*- ■ під . . - ' па строві, у нього 120 кореспондентів, які чувати консервованого молока. М'ясо в них. всезагальие й обовязкове. Населення в нас Cor. Pritchard & McGregor Bt-,
хист BHCOKirx скель, що оточують фіорди, вітер ! року присилають йому свої щоденники іначить, теж своє. Мушу вам сказати, що м‘я- письменне цілком; кожний закінчує сьомикля- Winnipeg, Man.
ашухає. У рівній поверхні спокійної води від- Тут. в них місцях, Гуль бував ще студентом, -а тут їдять дуже мало. Тут живуть рибою, що сову школу. (Далі буде.)

лі. виходять просто в море, а позаду оточують 
Професор ІХ ІЬ, що СИДИТЬ поруч зо МНОЮ, |Х сторчові скелі. Хоч би й хотів, то ие прилі-

року.40 45е,
одино-

журніл

журнал

ло не повисаючи в повітрі
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Першотравнева Відозва Ц. В. К Компартії Канади

J

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ШСТІ|\ Б,ШТОРОК, За КВІТНЯ 1929. Сторона 5.Чиє ло 51.
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